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13. Klassen

Gruppe A

1 Gegeben ist dieFunktion f mit f(x) = (1+ x2)e1-0.5Xund [[Pf =lR. BE

1.1 Bestimmen Sie die Schnittpunkte des Graphen von f mit den 2
Koordinatenachsen.

1.2 Untersuchen Sie das Verhalten von f an den Rändern des Definitions- 4
bereichs.

1.3 Berechnen Sie die Lage der Extrempunkte (auf 2 NachkommastelIen 10
gerundet) und bestimmen Sie deren Art.

(Zwischenerg.: f' (x) = (-O,5x2+ 2x - O,5)e1-0.5x]

1.4 Fertigen Sie eine Zeichnung des Graphen im Bereich -1~~10. 5

2 Überlegungen zur Entwicklung der Windenergieanlagen haben in einem
Land ergeben, dass maximal 24000 errichtet werden können. Anhand
der zahlen aus den Jahren 2000 (t=O)bis 2010 wurde die Funktion

f(t) = 1+ :-~~~5~t-12)als Näherung für die Anzahl der vorhandenen

Anlagen aufgestellt.
2.1 Wie viele Anlagen werden 2013 fertig gestellt sein? 2
2.2 In welchem Jahr werden 95% der möglichen Anlagen gebaut sein? 4

bitte wenden


